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ezza mznnza 

LUzlete a politika ? 

A politika állandóan erkölcsi pré- 
dikációkat tart a gazdaságnak, köz- 
ben ott, ahol érdemtelenül kell ju- 
talomért jelentkezni, mindic meg- 
feledkezik az erkölcsről s a »köz- 
érdeke nevében vágja zsebre a 
sarcot. Melyik gazdasági szakember 
fogja elhinni a jóhiszemü politikai 
beavatkozás jodosságát, ha soha 
életébpen egyebet nem tapasztalt a 
politika részéről, mint illetéktelen 
élretolakodást? Ha a politika azt 
követeli, hogy a gazdasági élet 
ügyesei és okosai mesterkedéseik 
közben necsak saját hasznukragon- 
doljanak, hanem a közre, melynek 
tagjai, az emberiségre, melynek él- 
harcosai, - akkor a politikának 
tiszteletben kell tartania a gazda- 
sági szakértelem szuverénitását, kü- 
lönben semmiféle haialmi szóval 
nem lehet gátat vetni a gazdasági 
morál sülyedésének. Bizalmi válság 
- halljuk a riadt kórust s kényte- 
lenek vagyunk igazat adni neki, 
mert a jelenségek valóban egy ki- 
kurálhaiatlannak látszó bizalmi kri- 
zist tárnak elibénk nap-nap mellett. 
Dehát mi az oka a bizalmi krizis- 
nek, ha nem az, hogy a szakérte- 

s kényfelen helyét átadni a poli- 
ikai érdemnek ? Uilágszerte kitünő 
gazdasági szakemberek ambicióját 
megkötik azzal, hogy bukott politi- 
kai nagyságok vezérkedésére bizták 
ket. S ez még a szerencsésebb 

eset, mert arra is van példa, nem 
IS egy, hogy a politikusokból lett 
gazdasági főkolompos saját elgon- 
dolásait igyekszik keresztülvezetni 
nozzáláti, hogy megváltsa a vilá- 

8 sok mindenféle rossz között, amivel a gazdasági életnek meg keli küzdenie, hogy mégis csak ke- 
Meret adjon sokmillió éhes szájnak, 
a legrosszabb az, hogy még min- 
úg uralkodik az a felfogás, amely Mzeretné a politika weekend-telepé- 
hek tekinteni a gazdasági életet. 
nova pihenni térhet a fáradt és 

imbusz.vesztett politikai matador. ló lenne tanulni azoktól, akik erről 
olkoznak s a jelek után itélve még 
na nem fizettek rá. Például az ugoloktól. Angliában az 
kokott előfordulni, hogy levitézlett itikus zsiros stallumot kap ju- mul, hanem éppen ellenkezőleg, 

a gazdasági élet ferén valaki sSikereket ért el s bebizonyi- kna, hogy saját jószágának jó sá- Ja, ajtót-kaput tárnak előtte, meg- miálják a politikába, hogy dolgoz a közért. Igen, az gyakran aik Angliában, hogy előkelő ép asági állomáshelyről valaki át- mi politikai porondra, de arra Hi gk példa akad, hogy valakit, an, ontárnak bizonyult a politiká- öbbe zabaditsák a gazdaságra. k között ezt is eltanulhatnánk 

zamzomoozzzzzzz 
Előfizetési árak postán szállitva egész évre 
szo Lei. Vállalato nak és Han oknak 1000 Lei. 

Eucuresti mepe tüntető szim- 
nátiával fogadta zeti 
országos demonstrációját 

Titulescu külögyminiszter repülőgépen utazott 
tába és jelentést tett Ofelségé- 
jugoszláv tárgyalásokról 

em egyre mostohább sorsra szorul 

kérdésről egészen máskép gon- 

ritkán 

Szerkeszti: 

BUCURESTI. Már szombaton 
érezhető volt, hogy vasárnap virra- 
dóra nagy politikai események szin- 

helye lesz a főváros. Az előkészü- 
letek napok óta tartanak az ország 

Havasalföldön, hogy mennél impo- 
zánsabb tömegek vonulhassanak a 
fővárosba és hogy demostráljanak 
a nemzeti parasztpárt uj prog- 
ramja melleti. 
A nemzeti parasztpárt Mihalache 

vezetésével teljesen ujjáalakult ugy 
szellemében, mint szervezeteiben. 

A párt egy olyan állami életet 
kiván, amelymek irányitásá- 
hanm az ura kodó meilett a 
Dparasztság döntő lesz. A föld- 
müves nép ebbem a bazábamn 
85 százalékát teszi Kia né- 
pességnek, tehát mindem szo- 
ciális törvény elsősorban en- 
nek a népességnek az élet- 
jeán elhez Kkell, hogy igazod- 

Demokratikus államot akar Miha- 
lache, azt a demokráciát, 

amelyet Manin Gyula rajzolt 
fel a pártélet élére és amely- 
mek megvalósitásával Manim 
Gyuln bizta meg őt. 

Igaz, hogy maga a vezér nem vett 
részt ezen a gyülésen, de ott volt 

és hittel, hogy az uj szellemnek 
gvyőzedelmeskedni kell és ott volt 
a párt egész vezérkara, ugy a köz- 
ponti végrehajtó bizottság tagjai, 
mint az országrészek körzeti ve- 
zető férfiai. * 

Vasárnap recgel Bucuresti térsé- 
gein, mint a hangyaboly zsibongott 
a nép. ! 

A vonatok szásrával öntötték a tömegeket és a Nora dél- előtti órákban példás rendhbe sorakozott a hatalmas tömeg hogy menetté formálódva fel- vonuljanak a Piata Romanara ahol mihalachemondia eltör- ténelmi beszédét. 
A menetben feltünést keltettek az 
arannyal himzett, zöld zászló alatt 
felvonuló parasztgárdák, továbbá 
Dobrescu Demeter hivei, a Demok- ratikus Diákarcvonal, az ifjusági 
szervezetek, többezer ifju polgár- 
ral és a végeláthatatlan falusi pol- 
gár, valamint a főváros polgári 
tömegei ugy az uttesten, mint a járdákon elhelyezkedve.[ 

z egész menet elvonult a nem- zeti paraszípárt előtt, mely egy kü- lön pavillenbnn helyezkedeti el. A 
zenekarok, az indulók, a tomboló 
éljenzések viharos kitörései töltik 
meg a levegőt. Közép-Európában az angoloktól. más 

FÜGGETLEN MAGYAR POLKAI LAP 
WoTCZY GULA 

Belarádból Consian 
nek a lengyel 

minden részében, de különösen a 

Mihalache, aki tele van tetterővel 

r 

lelkesedéssel, biztos hittel a győze- 
lem tudatában 
A Piaftfa Romanan Mihalache be- 

szél. Hanaszorók viszik szét a ve- 
zér szavait, amely csak megismétli 
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párt 

a párt azon hitvallását, hogy uj 
reformokra van szükség, restau- 
rálni kell a kormányzás szellemét 
és erre csak egyedül a nemzeli 
parasztpárt hivatott. 

Őlelsége és a kormány Censtantaban 
Amig a nemzeti paraszípárt a 

fővárosban demonstrált, a kormány 
teljes számban Constantaba utazott, 
hogy résztvegyenek a constantai "ui vágóhid felavatábán, amelyet Őtel- 
sége személyesen végzeit. A fel- 

Minisztertanács 
A kormány rögtönzött miniszter- 

tanácsot is tartott, 
melyen Titulesem külügymi- 
niszter is résztvett. 

A külügyminiszter több külpolitikai 
ügyben tett előterjesztést. Megbe- 
szélték a Pál jugoszláv régensher- 
ceg és Benes cseh köztársasági 
elnök látogatására vonatkozó intéz- 
kedéseket. 

A szomszédes államok fejeit 
magy ünnepséggel fogadják 
Bucurestiiben pártkülömbség 
nélkül. 

er 

avatási ünnepség 10 órakor veltte 
kezdetét, amelyen több mint tizezer 
ember vett részt. Az ünneplő kö- 
zönség tüntető szeretettel vette kö- 
rül Őlelségét és egész napon át 
óvációkat rendeztek a király mellett. 

Erre az alkalomra a nemzeti pa- 
rasztpárt is felfüggeszti kormány- 
buktató akcióját. A párt ezzel Titu- 
lescu külpolitikai irányvezetésének 
is hódolni akar. 

Őfelsége külön kihallgatáson fo- 
gadta Titulescu külügyminisztert, 
meghallgatta előterjesztéseit. Álta: 
lános elismeréssel besrélnek Titu- 
lescu repülőutjáról, amelyet először 
Belgrádba fett, azonnal Beck len- 
gyel külügyminiszter távozása után. 
majd Belgrádból Constanfaba, hogy 
felségének részletesen beszámol- 

hasson a lengyel-jugoszláv tárgya- 
lások eredményéről. 

Habsburgy Onoó lesz 
bessszinia csásszára 

Hiabsburg Ottó környezetéből vett értesülésünk szerint most már nem 
titok, hogy Mussolini az osztrák 
kérdést monarchista alapon akarja 
megoldani. Ezt megelőzőleg azonban 
rövidesen nyilvánosságra hozzák Ottó és Mária hercegnő eljegyzését. 
Ezt közvetitette Rómában Lipót belga király is, akit a kültföldi 
sajtó ugy állitott be, mintha rivá- 
lisa volna Ottónak. Ottó hozománya 

Az emberek egy- 
nyakábaborulnak, tele vannak 

az abessziniai császárság volna, 
amelyről Viktor Emánuel király eb- 
ben az esetben lemondana. A füg- getlen Abesszinia egy Habsbure császárságával tetszetős megoldás lenne, ugy Anglia, mint Franciaor- 
szág részére is és ezt nem kifogá- 
solná a kisantant sem, amelynek 
különben sem füződnek különösebb érdekei Abessziuiához. 

Az aongol Kkormány minden 
eszközsel elnyomja :asz arab felkelök forrongásái 

LONDON. Az angol kormány legutóbbi ülésén elhatározta, hogy a palesztinai zsidóellenes arab zen- düléseket most már a legerélye- sebben elfojtja, mert nyilvánvaló lett, hogy ezeket a mozgalmakat 
kültöldi agitátorok szitják. A moz- salom vezéreit az angol főkor- 

mányzó elfogatta és elkoboztatta azokat az olasz plakátokat, ame- 
lyeket Jeruzsálemben kifüggesztet- tek, ezek a plakátok azt közlik, 
hogy a zsidók a fasizmus ellensé- gei, anarchisták és a kereszténység halálos ellenségei. 

-
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Junius 15-én kezdik meg 
müködésüket az adófelleb- 

bezési bizottságok 

Az adóálvitelezésről szóló törvény 
értelmében az adóhivatatok az adó- 
átvitelezéseket május 15 ig voltak 
kötelesek befizetni. Az adoátvitele- 
zésről az adóhivatalok az adózókat 
értesitik. A törvény értelmében, az 
adótörvény intézkedésének megfete- 
lően adhatók be felebbezések, Eze- 
ket a felebbezéseket a felebbezési 
bizottságok junius 15 én kezdik tár- 
gyalni. A felebbezési bizottságok 
hatáskörébe tartoznak az átvitelezett 
adók, a speciális adókivető bizott. 
ságok által megállapitott adók, adó- 
leszállitások, adófelebbszések, azx 
1935-1936 évi adókivetlések ellen 
beadoltt felebbezések letárgyalása. 
A pénzügyminiszler szigoru ren- 

deletben utasitotta a felebbezesi bi- 
zottságokat, hogy a benyujtott fe- 
lebbezéseket leggésőbb jülius hó- 
nap végéig tárgyalják le. 

Kii kell felelős- 
ségre vponni as élfel- 
miszerőamisitá- 

soknál 

A büntetőbiróságok napról-napra 
több olyan kihágási ügyet tárgyalnak 
le, amelyeket élelmiszerhamisítás ci- 
mén inditottak és ezeknek a perek- 
nek az áldozatai legtöbbször kiskez 
reskedők, jőllehet a hamisitást nem 
ők követték el. 

A büntetőtörvény szigoruan bün- 
teti azokat az eseteket, amikor élel- 
miszerbe vagy italba káros anyago- 
kat kevernek. Az élelmiszer hamisi- 
tás vélségét 6 hónaplól 2 évig ter- 
jedő fogházzal és sulyos pénzbir- 
sággal bünteli a törvény. 
Az esetek vizsgálásánál megálla- 

pitottluk, hogy legtöbbször ezek a 
hamis áruk egyenesen a gyárakból 
kerülnek ki és többizben felbontat- 
lari dobozokról, csomagokról állapi- 
tofla meg az egészségügyi hatóság, 
hogy azok hamisitott árul fartalmaz- 
nak. Volt olyan eset például, hogy 
porcukorban találtak idegen anyagoi, 
számos esetlben paprikában és pedig 
olyan csomagolásban, amelyhez a 
kiskereskedő még hozzá sem nyult. 

Fontlos, hogy a kiskereskedő min- 
den eselben gondoskodjék arról, 
hogy egy hitelesitett minia vissza- 
maradjon nála és megállapitsák már 
az ellenörző közegek azt, hogy a 
hamis anyagot felbontatlan, eredeti 
gyári csomagolásban talállák, mert 
ez eselben a gyár, vagy a termelő. 
vagy az angrószista a felelős és a 
kiskereskedő mentesül minden bün- 
fetéstől. 

Minden pénteken a 
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árusnál. - 200 eldal 5 melléklet 
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Hajduk hadnagya 
Nem kritikát akarunk irni a haj- 

duk hadnagyáról, mert Czobor Emil 
és Rajna Ferencz daljátéka régen 
tulélte a szerzőket, diadalmasan járta 
be Európát és meghóditott minden 
szivet, amely meleg romantikára 
hojlamos, 

Az igazi fendezői tehetség sokszi- 
nüségével áll Gróf László főrendező 
a siker középpontjában, Szinte jól- 
eselt hallani a közönség hálás tap- 
sait, amelyet neki és Stefanidesz 
Józseinek a zenekar vezetőjének jut- 
tatott,. Persze nem maradtak Ei a 
tomboló tapsviharból a szereplők 
sem. A közönség az ének és tánc- 
számokat többször megismétellette, 

finom játékával, valamint Stefanidesz 
Iti nagyon előnyösen fejlődött csengő 
hongjával ügyesen és kedvegen meg. 
személyesitő figurájával háóditoltak 
Feltünő hanganyaggal rendelkezik 
mindig kitüdő Kőszegi Margit és a 
cuji szinpad kedvelt európai szin- 
vonalu bonvivánja Jeneijános. Mind- 
végig a siker jegyében játszottak, 
Borovszky, Tomba, Nagy István, 
Csóka, Lanios, Örvössy, Dancsó, 
valamint a mellékszereplők. 
A közönség lelkességét igazolja a 

sikert, amelyet a jó jálék, az ügyes 
táncog, a szép dallamok nemcsak 
erre a néhány előadásra, hanem 
égészen bizonyos, hogy a jövő sze- 

Solymosán Magda szép hangjával, zonra is biztositanak. T. 

.. 

Hai körrendelei a szakmuai Kképesités 
végreöőajtásáról 

A munkaügyi miniszter hat kör- 
rendeletet intézett az alárendelt ha- 
tóságokhoz, amelyekben utasitásokat 
ad a Hivatalos Lap április 30-iki 
számában megjelent szakmai képesi- 
tésről szóló törvény végrehajtására. 
E rendeletek között a legfontosabb 

az, amely az Ardealban levő régi 
ipartestületeket feloszlatta és elren- 
delte azok vagyonának átvételét, Az 
ipartestületek felszámolása a legtöbb 
helyen már meg is történt. 

Igen fontos az az intézkedés is, 
amely megszünteti az iparigazolvá- 
nyok kiadásának eddigi rendszerét. 
A munkakamarának nics jogában 
a képesitésről bizonyitványt kiadni, 

ezt csak a munkaügyi miniszter el- 
lenőrzése alatt álló vizsgáló bizottság 
adhatja ki a jövőben az előtte leteti 
vizsga eredményéhez képest. A bi- 
zonyilvány szolgál alapjául az en- 
gedély kiadására. 
Ez a rendelkezés részben a keres- 

kedőket is érdekli, mert mindazon 
esetekben, amikor a törvény a ke- 
reskedőkre nézve a kötelező inas- 
szerződés rendszerét vezeti be, ezekre 
az inasokra már vonatkozni fog az 
uj törvény és ezek csak a törvény- 
ben meghatározott gyakorlat letelté- 
vel és a vizszák után kaphatnak 
olyan igazolványt, melyek alapján 
hivatásukat folytathatják. 

CAPMI ! 

Hölgyeina !! 
.................. 
Tekintsék meg a 

f 

Kalapszalon 
Kirakataiit, Regele 
Ferdinand No- 2]a 
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Hétfő délután 3. A. cigány (Olcsó 

I. Két király. Fősz. Emil 

Milyen okmány és repülőbélyegekei ra- 
casszunk Dbemdványainkra, 

szerződéseinikre, inkre, 
kérpénye- 

száumláinmkra 
nyugiálakraésegyéb kölelezvényelnikre 

A kiskereskedőnek ma tökélelesen 
fájékozottnak kell lannie a bélyeg 
és illetékszabályok terén, mert az uj 
bélyegtörvény nagyon szigoru a mu- 
lesztásokkal szemben. 
Tudnunk kell, hogy a hatóságok- 

hoz, ha egy kérvényt adunk be, 
arra 8 lejes okmánybélyeget és egy 
lejes repülőbélyeget keli ragasztani. 
A személyazonossági iratoknál ok. 
mánybélyeg 2 lei és a repülőbélyeg 
2 lei. Az ügyvédi meghatalmazások- 
nál 14 lei és 2 lei repülő, az egvez- 
ségeket tartalmazó okiratok 5000 
lejig 14 lei és 2 lei, 5000 lejen felül 
27 lei és 2 lei. 

Vigyázni kell, hogy a kereskedők 
neplóját és leltárkönyvét 

laponként lássák el 5 lejes ok-! 
mánybélyeggel és 2 lejes re. 
pülőbélyeggel. . 

1 Nagyon, kihangsulyozzuk, hogy a 

nyugtáka!, elismervényeket, 
számlakat 1000 lejig 3 lejes okmány 
és 2 lejes repülőbélyeggel lássák el, 
továbbá 50000 lejig 7 és 3 lejes 
repülővel, ezen felül 14 és 4 lejes 
belyeggel, aztán minden 100 ezer 
lei után még 2 lei és repülőbélyeg- 
ben 10 lei a bélyegilleték. 
A váltóóvások 100 ezer lejig 27 

lei okmány és 2 lei repülőbélyeg, 
de 100 ezer lejen felül már 264 lei 
az okmánybályeg és 2 lei a repülö- 
bélyeg. 

Fuvarleveleknél 7 lei az okmány- 
bélyeg és 2 lei a repülő darabáru- 
nál. Épitkezéseknél, javitásoknál 14 
lei és 2 lei, átalakitásnál 66 lei és 
2 lei, uj ház épifésénéi 132 lei és 
2 lei a repülőbélyeg. 
Az ezrelékes illeték alá eső ügy- 

letek elbelyeteket a következő szá 
munkban is mertetjük. 

; ...
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A MAGYAN SZINHAz műsömi 
hely árakkal.) 
délután 6 Uriiány. 
este Hajduk hadnagya. (Az 
operettegyültes bucsuja). 

Kedd eélután 5 Tatárjárás. 
este B Urilány. 

Szerda 9. Der Keusche Lebemann. 

műsonA 
Edisoa Mozgó 

Jannings. 
II. Mucska és az egér. Fősz 
Ramon Novarro. 

Royat Mozgó 

I. Szeresd felebarátodat.. II, Keresz- 
tes hadjárat. 

Capitol Mezgő 

Te vagy a szerelmem. 
Munkás Mozgó 

1. A pénz rabszolgái, II. Dinky. 

Altalános tiltakozást váltott 
ki a munkásbiztositási járu. 
lékok felemelésének terve 

A központi munkásbiztositó pénz- 
tár defieitje az utóbbi években ál- 
landó emelkedést mutat, ami komoly 
aggodalmat okoz nemcsak hivatalos 
körökben, hanem munkaadói és 
munkáskörökben is. Az állandó de- 
ficit következtében a munkásbiztositó 
felemészti tartalékait, amelyekben 
igy őriási hiány keletkezett. Ma már 
az a helyzet, hogy a betegsegélyzői 
dijak nem fedezik a kurrens kölisé- 
geket. a balesetbiztositás nem tud 
tartalékokat kreálni és könnyen elő- 
álihat az a helyzet, hogy a munkás 
biztositő a járadékokat és nyugdija- 
kat nem tudja fedezni. 
A tarthatatlan helyzet megszünte- 

tésére különböző fervek merüllek 
fel. A munkásbiztositó vezetősége 
ahelyett, hogy az egész vonalon 
végre a takarékosságol vezetné be, 
a járulékok emelését javasolja. 

Értesüléseink szerint. a központi 
munkásbiztositó pénztár két iervet 
készit a járulékok felemelésére. Az 
egyik terv szerint, az eddigi öt osz- 
tály helyett a maximális fizetési pla- 
fond felemelése nélküi két osztályt 
akar kreálni. A másik terv szerinl, 
megtartaná az eddigi öt osztályi. 
azonban revizió alá venné a fizetési 
kategóriákat és az alacsonyabb fize- 
tésüsket magasabb osztályokba s0- 
rozná. 

Mindkét terv a járulékok feleme: 
lését eredményezi, ha megvalósul. 

A járulékok emelése el'en ugymund- 
kaadói, mint munkáskörök a leg" 
erélyesebben tiltakoznak és hang: 
sulyozzák, hogy a mai gazdasági 
helyzetben a járulékok emelésére 
gondolni sem lehet. A munkásbiz 
tositó deficiljének eltüntetésére at egyellen mód a takarékosság, ame" 
dyet a legerélyesebben kell végre 
hajtani. 
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üzelátazottszerelem 
münügyi regény. 

Irta: BENKŐ KAROLY 

- Hadd azt, anyám. Egy-kél nap 
mulva beszél Iika atyjával és akkor 
atyámnak mindent elmondhatunk, 
mert akkor élelem boldogsága biz- 
tositva van. 
- Szegény fu, nem akarom 

romba dőnteni reményeidei. Menj 
Isten hirével, hiszen jó cselekedeiré 
készülsz. 
E szavakkal fölemelkedett az er- 

dészné. 
Az ifju is fölkelt, elbucsuzott 

anyjától és vállára velve puskáját, 
gyors léptekkel haladt a vadásziak 
felé 
- Tudom, Ilka nem fog hara- 

gudni ezért, mormogá utközben. H. 
szen neki is van szive, azt én, leg- 
jobbau tudhatom. S miután az a nő 
többé nem veszélyes rájok nézve, 
szabadon bocsájthatja őt atyja tudta 
nélkül is. Igen, igen, én most visz 
szaadom a szegény asszony szabad- 
ságál. 
É rövid magánbeszéd után a va. 

dászlakba lépett. Egy másik kulcs 
volt a táskajában, melyet az első 
mintájára csináltatott, de az ajtót 
még se volt képes felnyitni. 
- Mi ez? mormogtá erős kézzel 

megrázva a zárt, mire, az ajtó ma 
gától felpattant. 
- Nein zártam volna be, dör- 

mögé, az meglehet. 
- Réihyné asszony! kiáltá átlépve 

a küszöböl. 
Válasz nem hallaiszott. 
- Rélthyné asszony ! isméllé resz. 

kelő hangon. 
Semmi válasz. 
- Uram Istenem, csak nem ölte 

meg az ijedtség, hebegé Elex. 
Nemsokára egy gyula villant fel 

és Elek kutatőlag tekintelt körül, de 
semmit sem látott. 
- Ures - eltünt! de hová me- 

hetett, csakugyan nyilva hagytam-e 
az ajlót? nyöszörgé az ifju és 
megint vizsgálódva tekintelt körül. 
De bizony a fogoly nem volt 

többé a pincében. Csak Teri néni 
hullája feküdt az egyik zugban. 
A gyuta kialudt,. Élek egy mási- 

kat gyujtott meg és ujból a pince 
átlkutatásához fogolt. 
- Nincs itt, megszskölt, rebegé 

végül, pedig én bezártam az sitőt. 
A gyufa kiesett kezéből. Mély 

sölétség környezte. 
- Rélhyné asszony! kiáltá ujbol. 
Hangja tompán zugott végig a bol- 

ismét halotti tozaton, de azuián 
csend állott be. 

Látva, hogy sikertelenül fáradozik 
felsteleti és az első teremben a fo 
goly navét kiáltá, de ismét haszta- 
lan, csak visszhang felelt, 
Elek kitámolygoit a lakból - 

maga sem tudta, hogyan jutott ki. 
Midőn visszányerie eszméletét, 

ánya hálószobájának ablaka előtt 

Mit tevő legyen ? Közölje-e any- 
jával a fogoly szökését és okozzon 
a szegénynek ujabb aggodalmakai ? 
= Nem. Haligainia kellett. Hiszen 
Réthyné megesküdöl!, hogy nem vá. 
lik többe a gról terhére. Háiha kél- 
légbeesésében azéri menekült a 
örtönből, hogy gyölrölt életének 

véget vessen, Mit fog a holnapi nap 
ozni ? Várnia kellett mert mit se tehetett, 
.. 

MINDEN HÉTFŐN OLVASSA 
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XI. Pius pápa kér uj 
Dbibornokof neves ki 

XI. Pius pápa junius 15-ikén, 
titkos konzisztóriumot tart és 
ezen két uj bibornokot nevez 
ki. Az egyik mgr. Mercati Já- 
nos, a vatikáni könyvtár pfre 
fektusa olasz származásu. 
A másik biborosjelölt mgr. 

Fissertant fenő, a könyvtár al- 
preiektusa, aki francia szárma- 
zásu és 1908-ban került a va 

tikáni könyvtárba. Junius 18.án 
nyilvános konzisztóriumot tart a 
pápa Öszentsége és ezen föl- 
teszi a bibornokoi kalapot a 
a két uj bibornokra, valamint 
az 1935 december 16 án kre- 
ált bibornokokra, akik akkor 
nem tudták átvenni a kitüntető 
jelvényt. 

Az apagyilkos fiu mosfoájaái 
és ujszülött fesívérét is meg 

akarfa őlni 
Töredelmes pallomási fei a itizenöárom- 
évpes gyiikos A családi földet félfelle 

a mosiojalesivértől 
Zombor. A lélekkutatás területére 

tartozó kegyetlen és mindig relytélyes 
hátterüű apogyilkosség ügyében a 
zombori törvényszék bizotisága le- 
folytatta a vizsgálatot. 
A gyilkos Rukstatler Pál vézna, 

tizenhároméves fiu. Élénk szemei 
vannak, szabályos gyerekarca és 
semmi jel, semmiféle „bünöző vonás" 
nem árulja el, hogy ebven a fiucs 
kában micsoda relytélyes és söé: 
hajlamok szunnyadnak. A gyerek a 
kabátja alatt késsel várta az apját és 

agyonszurta, mert megszületett 
a mestohatestvér 

és uj részese támadt a vagyonnak 
A tizenhároméves fiu, aki még s 
sárkányeresztés boldog korszakában 
kellene, hogy éljen a „mostokom- 
plexum" egy uj, kirivóan materis- 
lista vonásokkal, föld-féltégssel és 
gyülölettel át meg álszőtt véres ese- 
tével gazdagitotta a gyermekbünö- 
zések szomoru krónikájá. 

Megállapitották, hogy Rukstatter 
Andrást a iszivén értle a gyermeke 
álal rámért szurás és fellétlenül ha- 
lálos volt. Valósággal a csodával 
határos, hogy a szerencséllen sorsu 
gazda az uccsi kiskapuból még be 
tudott tánlorogni a pitvarig, ahol 
összeeselt és kiszenvedett. 
A fiu apjának második házassága 

óta rossz viszonyban élt mostoha 
anyjával és testi és szellemi fejlet- 
lenségéhez mérten, tulságosan ki- 
fejlett érzékkel 

arról panaszkodott ismerőseinek, 

hogy ha a mostoha anyjának 
gyereke születik, akkor ő meg- 
rövidül az örökségben és ezért 
vagy világgá megy, vagy valami 
olyai csinál, amivel véget vet 
mindennek. 

Rukstatier András nem voli gazdag 
ember, de szorgalmas és jól tartotia 
magát. 

Kihallgatásakor a fiu zavartalanul, 
higgadtan válaszolt a kérdésekre. 

Nem tagadott semmit és nem is 
szépiteti semmit, 

Valószinü, hogy valaki felvilágosi- 
totla arrol, hogy fiatal korára való 
tekinteftel még csak biróság elé se 
lehet állitani. 
A házban a nagy uccsi szoba 

ágyában fekszik Rukstatter Andrásné 
ujszülött csecsemőjével, mig a há- 
tulsó szobában fekiették le a halott ; 
spál, akihez senkinek nem volt sza- 
bad nyulnia addig, amig a birói 
bizotiság meg nem tekintette, Rendőr 
őrizte a holttestet és rendőr állot! 
őrt a kapubac, amelynek az 

oszlopában beleszurva ottmaradt 
a véres kés, amivel a fiua az 
apját megőlte. 

Bevallotta a fiu azt is, hogy apja 
meggyilkolása után, be akari menni 
a vajudó mostohaanyjához is, de az 
ajlók be voltak zárva. Be akari 
menni azért, mert ugy határozta el, 
hogy nemcsak az apját, hanem mos- 
tohaanyját és az ujszülött csecsemőt 
is meg fogja gyilkölni. 

Modern uri 
Hozai és külföldi 

Nyári öltönyöket, felöltöket legizlésesebben készit 

Herkovits 
Endre 

divatszabó 

szövetek raktára 

Olcsó árak! 

Ciuj, Sirada 

DiabufaNo.2 

Kina békét 

rőhirdelések 
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kinál Ja- 
pánnak 

Csang Csum kinai külügymi- 
niszter beszédet mondott és 
hangsulyozta, hogy Kina őszin- 
tén kivánja a békét Japánnal. 
Hajlandó tárgyalásokat kezdeni 
az összes függőben levő kér- 
désekben. 

A PARK szanató- 
riuumn gyógytürdője beve- 

zette a palódi 

pöslyénmi 
iszapfürdőt 

speciális pöstyéni berende- 
zéssel. Teljes pöslyéni fürdő, 
egész és rész pakolások minden. 
nemü reumatikus betlegségek ellen 

Clnj, Calea Motilor 64. 

Nincs többé 
repülőgép-szeren- 

csétlenség 
Van"Meter S. L. amerikai 

repülőtiszt olyan biztonsági ké- 
szüléket fedezett fel, amely 
repülőszerencsétlenség esetén 
megmentheti az összes utasok 
életét. A találmány lényege ab- 
ban áll, hogyha a gépet szeren- 
esétlenség fenyegeti. gombnyo- 
másra elválasztja a gép többi 
részét az utascsónaktól, mely 
lesiklik, miközben önmagától 
felnyilik a csónaktörzsbe rejtett 
óriási ejtőernyő és a csónak 
lassan földet ér. 

Fierarie Eisenhandiung 

BARZEL 
vasüzlei 

Cluj, Piata M. Viteazul 13 

Vasáru- müszaki- ház- 
tartási cikkek nagy rak- 
tára. 

képvpiselet: 

Langbein Pianhauser Werke 
Leipzig Wien. 

Galvano technikai cikkek 

Julius Wolfner Budapest 
Gépszijak 

Fabrica de Accid Carbonic 
si Oxigén Oradea 
oxigén 

Meresztes pedicürszalon elköltözött 
a Select udvarára. 

Cipőre, ruhára, télikabátra van szüksége ? Férfit, nőt, gyermeket legol- 
csóbban felöltöztet EzAM áruház Ba- 
rifiu 6 szám. 

Varga gyorstalpalójában lorga 
23 férficipők készen és méret után 380 
leitől. Nőitalp 45, sarok 10, férfitalp 65 
sarok 30 lei,
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Fény derült egy négy 

Egy 

év 
előtti gyilkosságra 

szemtanu tett feljelentést, hogy nyugodt 
lélekkel gyánhasson utána.. Letartóztatták a 
gazdát es három fiát, akik a feljelentő szerint 
szörnyü kegyetlenséggel agyonverték a há- 
zukba surranó tolvajt 

Komdrom. Egy ember élő és nem 
szünő lelkiismerete fölfedezeit egy 
négy évvel ezelőtt történt szörnyü 
gyiikosságot. Erről szól az alábbi 
jelentésünk. 

„Gyónni akarok..." 

E hét elején egy iagatott férfi sie- 
lelt a gutai csendőrségre, Zuger Mi- 
hály gutai lakos volt az illető, aki 
ezegkel a szavakkal lépett a esend. 
Örökhöz; 
- Nem tadom tovább tikolni, 

mit láttam. Éjjel-nappal kinoz a lels 
kiismeret. Valiásos ember vagyok s 
mielőii gyónni mennek, a csendőlt 
röknek akarok vallani arról, amit 
láttam. 
- 1932 nyarán, amikor a nagy 

szárazság miaft annyi lopás, betörés 
wolt Guiáan minden nap - kezdte 
vallomását Zuber Mihály - magam 
is gondosan őrködtem a vagyonom 
fölött. junius 6 án éjjel a Fülöp-csa- 
lád házából nagy kulyaugatási hal- 
lottam, meg vaiami larmát is. Éjfél 
volt s valaki főlorditott. Közel oson- 
tam s meglapuitam a buzában, Mi- 
kor a gát alait a mezei uthoz ertem, 
hirtelen neszt hallottam. Azt hinem, 
kocsi jön s erre visszahuzódtam. 
Naálunk mindig veszélyes volt a le- 
vegő. Ebben a pillanatiban négy fér- 
fit láttam az uton, akik nagy ierhet 
vittek szuszogva, A négy Fülöp volt: 
apa és három fia. 
- Itt jó helye leszi - mondia 

az apa. 
- Jól - helyeselt Géza fia. 
Ekkor valamit kiráziak a pokróc- 

ből s otthagyták. Ea azt hitem, va- 
jami krumpii vagy lopott joszág. 
Nagyon megijediem, később rasszat 
sejtettem s nem mertlem megmoz- 
dulni, 

Alakiiások és 
javitások mos 
rendkivülolcsóna 

elsz 
szőrmeszalonban 

Claj. Gólya palota, 
Nyári megőrzések, felelőség 

mellett 

meglekinteni, 
rázták ki a zsákból. 
Másnap reggel félhétkor holtan talál- 
ták ugyanott Molnár Józsefel, ke- 

Nem meriem mit 
Hazaszöktem. 

gyetlenül elcsufitva: a fél arca le 
volt sabdalva. 

„Egy „merész,, 
10lvaj Salála 

A csendőrségen nagy meglepetést 
okozott a bejelentés, tolvajutja előit 
rendesen bejelentette, hogy hová 
megy lopni s kikérte a családja vé- 
leményéi. Junius 6 án reggel elhatá. 
rozta, hogy éjjel a Fülöp-család li- 
báit ellopja. Anyja óva intette. Mol- 
nár nem iágitoti s lopni indult. De 
a Fülöp család már hamarabb érte- 
sült Molnár szándékáról s az ap, 
három fiával, fölkészülve várta a be- 

lopózó tolvajt. Molnár éjjel bemá 
szott a keritesen s többei nem jöt 
ki élve. Fejszével, azóval, kapával 
ütötték a főlismeretetlenségig s (el 
jesen összevagdósták az arcá!, ved. 
allati kegyetlenséggel. 
A nyomozás azért jutott holtpontra, 

mert a Molnár-család szegyelte be 
vallani, hogy fiuk lopni volt H. 
akkor őszinién megmondták voln, 
hogy Molnár a Fülöp családot ke. 
reste föl, hogy elvigye azok kövér 
libáit, akkor régen elitélték volna 
már a gyilkos apát s három fia 

VILLATELKEK 

CLUJ, Strada 

a Grigorescu ut végénél Törökvágás ucca 3 számtól felfelé, 
500-2000 ma nagyságban, kedvező fizetési fellételekkel el- 
adók, Autóbus megalloótól 1 percre, (A Magyar Szinháztól 5 
lei: Felvilágositást nyujt dr. Krausz Imre ügyvédi irodája. 

Regina Maria 6 szám. Telefon: 10-32. 

Dortenécrben usznak a külváros uccál 
CEUJ. Május második felében 

hirtelen beköszöntött a nyár és ez 
hozta magával azt a sok panaszt 
hogy a város külső uccái porosak 
és piszkosak, A városnak vannak 
öntözői, de ezeket szigoruan a 
belső részen használják és teljesen 
elhanyagolják a periferiát, jóllehet 
ott sokkal nagyobb a por, mint a 
belterületen. 

A városi vezetőségnek köteles- 
sége, hogy a város egész ferü 
letének tisztántartásáról gondos 
kodjék. 

A mai állapotok közegészségügyi szempontból tarthatatlanok, külö 
nösen a külvárosban ahol nem 
csak porfellegek usznak minden 
mocskos anyag kikerül az uccára 

gyógyfürdő 

mint női 

zés Junius, 

és 
n át nyitva ! 

" FELIX 
(ROMÁNIA PŐSTYÉNE) 

49 C hőfeku naponta 19 millig liter vizet adó kénes, rádi- umos hévviz forrás. Mindenféle reumatikus bántalmak, vala- 
betegségek ellen páratlan gyógyhatásu. 

Ujonnan berendesetrf 
iszapfürdők, iszappakolások, 
szénsavas fűrdők állandó orvosi felügyelet melleti. 
I oszt teljes PENSIO (szálloda, fürdő és háromszori étke. 

szeptemb. hóban 200 L. gusztusban 260 L naponta II. oszt. pensió napi 100-135 L gyermekek pensiója I2 évig napi 1o00 E. 

szórakozások: Tenisz, 

és a gyenge szemétfuvarozás mi 
att allandóan büz terjeng a leve 
gében 

Ha esik az eső az óriási sár- 
ban szinte elakad az ember. 

Gödrök tátonganak, piszkos vizzel 
telitve. Ideje volna hogy ezeknek 
az uccáknak a kikövezéséről hat 
hatóásan gondoskodjanak. A bel 
területen ja volna ha katrányoz- 
nák az uccákat. A gázgyár most 
a város kezében van, nem volna 
nehéz gondoskodni kátrányfino 
mitóról, amelynek létesülésével 

megoldhatnak könnyen az uccák 
kátrányozásanak kérdését is. Több 
rendszeretet és gondosságot vár a 
közönség a város vezetőségétől 

(Oradea mellett) 

morfürdők és mesterséges 

naponta, fulius, au- 

Vasuti kedvezmény! 
könyvtár, szabadfard8. 

3 
menesm 

Guajzaágó Nusi nö- 
vendékeinek nagy 
sikerü vizsgabanyg- 

versenye 

Gajzágó Nusi zongoratanárnő, 
aki mint zeneszerző pompás ma. 
gyar nótáival, tangóival és angol 
keringőivel aratott siket, kedden 
este növendékhangverseny kere 
tében mutatta be zenepedagógiai 
müködésének eredményét, A ki 

válóő zongoramüvésznő tanitványa 
inak zongorajátékát nagyszerü 
technikai tudás és teljes átérzés 
jellemezték: Báró Báníy Mária, 
Koncz Györgvi, Török Emma, 
Bernhard Leo, Bodnár Klári, Nagy 
Gabi, Berényi ÁAdám Tőrök Er- 
zsébet, Cseh Aliz Schilling Mária 
Kovacs Kata, Dániel Kamilla, 
Gaál Ili Pl tsintár Öcsi, Pletko- 
vics Eva, Koleszár Judit Dániel 
Ibolya, Platsintár Kató, Betényi 
Eva, Theil Hilda, Kovács Endre 
tökéletes átérzéssel adták elő 
vizsgadarabjaikat. Müsoron kivül 
Sulyok Györgyi játékát tapsolta 
meg a közönség, amely minden 
növendéket és a kiválő Gajzágó 
Nusit is megérdemelt ünneplésben 
részesitette, 

D. I. Mályás 
crézpamel apolja 

arcái 
Nappalra Solarin, Éjjelre Inradin 
Szeplő ellen Efilidin 
Pattanás excema) ellen Coriatin 
Arcszappan Savon Mátyás 
Cosmetikai Laboratórium 

Str. luliu Maniu 39, telefon: 252. 
Főlerakat: „uno' parfamerin 

Str. orga 5. 

Halvanölépes em- 
ber nem föreked- 
Se dikiálorságra 

ATHÉN. Egyes görög lapok 
mostanában arról adnak nirt, 
hogy Metaxszas miniszterelnök 
a tekintély-rendszer bevezeté- 
sére törekszik es ki akarja ki- 
áltani a diktaturát. Venizelosz 
fia, aki apja halála után átvette 
a liberális párt vezetését, föl. 
kereste a miniszterelnököt és 
megkérdezte tőle, mi igaz a 
diktáturáról szóló hirekből. A 
miniszterelnök röviden de annál 
határozottabban válaszolt : 
A dikiaturáról szóló hirek 

mondotta a miniszterelnök kö- 
I zönséges hazugságok. Kijelent- 
hetem, hogy hatvanötéves ko- 
romban már öreg vagyok ahhoz, 
hogy diktájor legyek, Az a cé- 
lom, hogy helyreállitsam az or- 
szágban a rendet. i 

6 drb. 
levelezőlap 

8OLei 
foto KISS, Sírada Londrel 

mnált iiszütója, runatcstések mesferc, CZINHin) 



Singaporébaa az ott államásozó angol légifletta kéi bombavető repü. lőgépe gyakorlatozás közben össze- ütközölt és lezahant. A bombavetők egész személyzete elpusztault. 

Siockholmból két 
zása lány Induli el Bécsbe Az Ifja hölgyek gyalog akarnak Bécsbe menni és számiiásak szerint két hó nap alatt elsétalnak Stockholmból az oszirák fővárosba. 

Az olasz sajtóiíroda a legerétye. sebben cdfolja a Le Matinnek azt a firét, hogy Hasburg Ottó eljegyzi Mária olasz királyi hércegnőt. 4 

notzmama 

Figyelem ! 
Női és férfi fodrászat. - Spa- 

előkelő szárma- 

pénzügyigazgatóság a lapok ut- 
ján értesitett: a kereskedőketés 
a lakosságot, hogy nincs mód- 
jában az általa kifizetett hamis 
százlejeseket azonnal becserélni 
egyben pedig megtiltotta a hi- 
vatalnokoknak a hamis száz 
lejesek elfogadását. A botrány 
kipattanása után a pénzintéze- 
tek kasszáiban reviziót tartottak 

Teljes me 

=A Phönix életbiztositő romániai 
igazgatósága a wieni Phönix válsá- 
gának kitőrése után - amint arról 
beszámoltunk - tárgyalásokat kez- 
dett a Steaus Romániei biztosító in- 
tézettel, amelynél a Phönixnek je- 
lentős érdekeltsége volt, a biztosítási 
állomány és az ezzel kapcsolatos 

cttmaso 

gelégedésre szanál- ák a romániai Pőöönixet 

ták el Romániát hamis bankje- 
gyekkel. 
A pénzügyminizztet bejelen- 

telte ugyan a 100 lejesek be- 
vonását és uj 100 lejesek ki- 
bocsátását, de ez eddig még 
nem történt meg és a régi pénz- 
zel való sikanirozás nagysze- 
rüen virágzik. 

dekében május első hetében nyertek befejezést egy sessziós szerződáés 
megkölésével, amelyet ugy a Bizto- sitási Felügyeleti Hivatal, mint az 
ilfovi törvényszék jóváhagyott. 

A cesszió, a szerződés értelmében, 
1936 május 8.-i kelettel történt meg. A Phönix rom 
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y * Megérkeseri a négus I-HA ; - A mmm fondonba nő, ... SORAN Londoni jelentés szerint az mények kőzött elmegy Genfbe, 
na- . egész világ nagy érdeklődéssél hogy személyesen is jelenlehessen 
gol 

várja, hogy mi yen lépésre készül azokon a tárgyalásokon, amelye 
len A Le Matin szerint Portoricóban a négus Az abesszin követség ken Abesszinja sorsa felől fognak 
re őrlasi esőzések voltak amelyek meg közlése szerint a négus 2 fiával, dönteni, Az angol lapok tartőz- 
riai árasztották a folyókat, A felyők ára leányával, továbbá Kassa és Mo kodő hangon irnak a négus ters 
ki dása nagy terülelekei öntöti el és lugeta hercegek kiséretében Pün veivel kapcsolatban, ezzel szem 
ya huszonőt ember a hutllámokba fal kösd hétfőjén érkezett meg azan ben a francia lapok azt jósolják, 
erü ladt. 

gol fővárosba, ahol már berendez hogy Abesszinia volt császárának 
zés 

ték számára azt a palotát, amelyet nem igen érdemes elmenni a 
; ; a közelmultban vás roltak meg. Népszövetség tanácsa elé, mert 

na, ; ei ggmozgalam vee, négus valőszinüles hosszabb Abesszinia sorsa már akkor eldölt, 
igy hagy a nemzeti szocialisiz pári időt tölt az angol fővárospan, de amikor az olasz csapatok bevonul 

funkcionáriusai bármilyen egyházt értesülések szerint minden körül tak Adis Abbebába Ha ünnepségen, mint szónokok részt — fFogadjunk P is 

Eé vehessenek, vagy a hiiközségekben 
z 

i gadjank Pancser nem is 

ko lisztségekei válialhassanak. A közg azda ság és kö zélet fenye - fszi, 4 o étine Vagyok 

. 

" 

nyi gető réme: a hamis i00 lejes zág aem aanak, ho Angliávai 
re , 

való megegyezésre, pedig Masselini 

elő ole etétslorsaáe zeséan A Zorile multheti jelentése és kiderült, hogy ott is nagy- a minden erszággal való batá hir- 
val 7et Ottó nevü hívatainok örditségi szerint a cluji tanfelügyelőség mennyiségü hamis száz lejes deti és sok Klsebb országnak tényleg 
len rohamában meggyikolta feleségét a tanitók fizetésére százezer lejt bankjegy van felhalmozva. sgllségel 7 a körülbetüt igy 
igó és három gyermekét Az örül 2 kapott. Kiderült, hogy a százl A nyomozást a legnagyobb az i. 8 
jen szerencsétleneket valósággai lemé lejesekből álló kölegben 380 szigorral folytatják, már is ki- "62 Csodálatos, hogy ön, ati annyt 

. darab hamis bankjegy volt. A derült, hogy külföldről árasztot- ] életet mentett meg tétlenül nézle, hogy fuldoklik az a hölgy, mondta egy férfi a másiknak. 
- Harmincegynéhányat menteitene ki, felelte a kérdezett, áe amióta vé- letenül a hitelezőm került a kezemmbe, leszoktam róőla. 
Szóval Mussolini is háláját akarja lerőóni 2 
-- Ennél a hálás gesztasadi 

maradank. 

3 éves égümölcsös 
parcella a Grigorescu-uti 
negyedben, mely 13 és fél 
méter széles és 35 m, hosz. 
szu naposoldalon jutányos 
áron azonnal eladó Cim : 
Str Fántáneli ő1, 

Cooperativa Solida- 
rittaea Cluj 

ániai igazgatósága a A cluji cipészek és csízmadiák 

ciális babaklinika! Baba matematikai tartalékok átadása ér- Staaua Romániei biztosítóra cedálta anyagbeszerzési szövetkezete vezető- 

fejek minden fajtában és nagy- dekében. Ugyanekkor a wieni Kont- a Phönix által 1929 január 16-től ségének felkérésére közöljük, hogy 
ságban kaphatók. -Bármilyen rolibank utasitására Artur Gorvin kezdődőleg Romániaban kötött min- téves információn alapszik az a hir, 

ócska babak javitása - Tö. bucuresti ügyvéd, a Phönix romá- denféle kombinációju járadék- és 
rölt üveg és porcellán, maja. hogy a Dermata bőgyár zálogjogi lika, stb, speciális tagasztása. 

niai vezérképviselője, megkezdte a 
biziositási kért a szövetkezetnek nyuj- 

élebiztosításokat, Phönix romániai valamint pótbiz- igazgalóságának tosilásokat. Az ezek után járó biz- ioit hitel fedezésére. likvidálását, A tárgyalások a Phönix tositási dijakat a Steaua inkasszálja A szőövetkezet, mint ilyen teljes 
Aram nélküli tartós ondolálás cca egymilliárd lejeg romániai biz- ezután, hitelt élvez a Drmatánál, a gyárral 
garantálva. tositási állományának átruházása ér- -- a legjobb és legzavarlalanabk üzleti 

nál ! 
= összeköttetésben áll. 

Redukáitárak! 
A rek SALON FODoR Blum feo nem pvállalja a , kö- Caj, Cal. Marestal Focn N kormdánvelnökséget 6a nem Göring porosz minisz- n öttzzzte szünik meg a szírájk terelnök Jugoszláviában 10Z 

PARIS. A francia szocialisták egy] vállalhatja a kormányzás munkáját, BERLIN. Göring porosz minisz- 

cé- szezer fák ya Szent Pé vasárnapi gyülésén Bium Leo is Igyekezzenek a szirájkolók a munka- ferelnök a jugoszláv tengerparira 
or- emplom homlokzatán megjelent, amelyen kijelentetltle a adókkal megegyezni és ő mindent ú azott. Innen Belgrádba megy, majd 

R miniszterelnökjelölt államtérfi, hogy el tog követni. hogy a jövőben a Budapesten és Bécsen keresztül tér 

; a OMA, Xik Pius pápa 80.ik évi a munkások támogatása nélkül neml munkásság teljes jogához jusson, A 
ületésnapját nagy pompával ünne- elték 

tolt a 

lokzatán 

vissza hazájába, Göring utazasát sokan az uj jugoszláv orientációval hozzák összefüggésbe. 

meg. Este 20 fáklya világi- 
zent Péter tempiom hom- 

REGAL Iagykáváház és Bár Orvosi és luxus füző Guerillaháb, . ációs juniusi müsora SONDERLING től 

erilla háboruba kezd szenzációs j 
kitüné tek az arabok Az urközönség már jazz zenéjére ] ste 9 órátal a kitöns Náfyi József lazze gzsálemből jelentik: A leg- CAL. REGELE FERDINAND No. özlések szerint az ara- 3. 
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az udvarban. - Harisnyatartók - ián /egolcsóbtan. ea 
ok felhagytak az eddigi har. Okvetlen né hóra leszerződ- : 

lelhagytak ligi harce- vetlen nézze meg e leszerz ; 
dóruk if és guerillas hábo- tetett u világvárosi műsorunkat ! haló fezkutus éneéa mebi 

kezdtek az angolok ellen. 
magános nőt. Cim: Str. Pruturilor 48 

.



Szerkeszti: Wojticzky Tibor 

A VILAG 
- 

iaria g7 D rugita. 

Haflalmas küzdelem uftán eldőnfeflenül pég- ződölt a cluji nemzseri bajnoki mérköszés 

GLUJ. Ragyogó időben került 
eldöntésre a régen várt és a már 
előre izgalmasnak igérkező két ri 
vális találkozása. Az U immár 4 
éve nem tudott győzni a körös 
parti együttes ellen még otthoná- 
ban sem, pedig a legjoba alkalma 
tegnap lett volna, hogyha egyes 
vezetők nem szőlnak közbe és a 
védelem jobban ügyelt volna, 
Orzának nem kellet volna véde 

lembe menni, hanem együttesen 
tovabb támadni Az U már két- 
szer is a kezében tartotta a mér 
közést, de a szépen kombináló 
NAC nak és Bodola válogatott 
formájának sikerült az egyenlités 
Ha Jancovics és Nasturel nem 

lettek volna lesérülve mas ered- 
mény lenne. 
Az U csatársora már az elsö 

percben veszélyes de Orza jől 
irányzott lövését David vetődve 

" 

Budoapest. Ujra találkozott a 
két ország válogatottja Buda- 
pesten, amelyet a magyarok 
hatalmas küzdelem után megint 
elvesztettek. Az első negyedórá 
ban a magyarok vannak fölenybe 
és mégis Fazinati 6 méteről 
védhetetlen gólt lő. 

Szünet ulán a 14 p Turai 
fejesét kiüti az olasz kapus,! 

...................... 

Magyar Szinház: 

fogja A 8 p Ploesteanu szökteti 
Szaniszlót David kifut, kavarodás 
a kapu előtt és 

Draga az üres kapnubahelyezi 
a vezető gólt E:0. 

Kezdés utan rohamoz a NAC, 
de a védelem ment Draga össze 
játszik Daviddal aki átad Orzá- 
nak és ő centerez 

Szaniszlómak, aki nagyszerü 
helyzetből a 14.1k percbem a 
második gólt lővi 2:0 

Álandóan támad az U- A 17 p 
Bodola lövését Sepsi majdnem 
beengedi A 27 p B rgea hibázik, 
Kocsis előretér átpasszol Bodolá. 
nak, aki 20 méterről a felső léc 
ala küldi a labdát 2.:r Tiz perc 
sem telik el amikor Szika lefut 

beadaását zodola ofszeldből 
góllá értékesiti 2:2, 

Az U a gől után visszaesik. 

mig Ferrari lövését bravurosan 
védi Szabó A 18 p. Sárosit 
elgáncsolják, de a biró nem 
itéli meg a II est. A 27 
friss lendüleitel támad a ma 
gyar csapat. Turaihoz kerül a 
labda, aki 10 emberen áttöri 
moagát és lövése a hálóba pat. 
lan I:1 A 26 p Toldi tiszta 
helyzetből kapu melé fejel. A 

2 
Szünet után már nagyobb len- 

dülettel támad az U is A I5 p 
Ploesteanu kiugrasztja Orzát. aki- 
nek lövését David kornerre tudja 
tolni Nagy U offenziva a 30 
David 30 méterről hatalmas ka.- 
pufát lő, 

a visszapattanó labdát a jél- 

helyezkedő Pamnescm Bavid 

hálójába vágja 3:2. 

Ezután a NAC veszi át az irá- 
nyitást A 37 p Bodola megszökik 
kiugrasztja Szikát, aki 20 méterröl 
Sepsi hálójába juttatja az egyen 
litö gólt 3:3, 

Az U legjobb embere Borgea, 
Dávid Ploesteanu, Szaniszló és 
Orza voltak a Nacböl, Barta, Ju- 
hász, Szika, Bodola és Kocis mig 

] a mérközés legroszabb embere a 
biró, Tope lonescu volt. 

.
 

Olaszország-Magyarorszás 2.1 (10) 
27 p Ferrari átad Meazzánoak, 
aki 2 iépésről fölé lő. Finisel 
az olasz együttes. A 33 p 

p Meuozza kitör és a megtorpant 
védelem méllett védhetetlen gólt 
lő 21. A 42 p Turai bombája 
kaput talál. Az eredmény nem 
változik. 

Biró: Mies, Ausztira 40000 
néző. 

NAC-HAC Hj. 3:2 1.2 

Hétlfőn : d u 3 Cigany, du6 Urilány 

Hétfőn este 

Hajduk 6adnagya 

9 órakor 

.
.
 
.
 

Kedd este 9 

Urilány a
 

Angeletti, iletve fánosi 2. 

1000 néző, Szép élvezetes játékot 
hozott a két városközti mérközés A 
clujiak többet, mig a Nac eredmé. 
nyesebben támadtak. 

Góllövők: Sámsonovics, Máihé, 

Bolohán kupa 

KMSC-Avram Jancu 311 [23:I 
Victoria B-Napoca o:2 21 
U-Unirea 6.1 30 
Victoria ifj- Vasöntő 30 o:0 
U-Victoria törpék 31 30 

AMIE-Victoria 4:1 0 
ARAD., A Vicioria nem tu 

doti magára találni. A védelem 
sokai hibázott. A nap hőse 
Perneki volt, aki egymaga lőtte 

................................................................ a munkások 4 gólját, Á Vic- 

EVFOLYAM24 

verrüfru a második 

ÚU Tricolor-Gloria 4.1 

mérkőzés, amit az erélyesebben 
jáiszó Unirea megérdemelten 
nyert meg Jonescu, Niculesca 2 
és Cárjan, illetve Tudor góljai 
val. Biró: Xifandó. 

B. líga minősitő mérkőzések: 

Baia Mare Phönix-Vbictorila 4.2 

Braila Franco Romana-1lisa 32 

Román kupa : LUPEN Ripensia- 
Minerul 9:2 4:1, 4 ezer néző. 

Nermzetközi mérközések: Timiso. 
ata Kispest -Kinizsi 8:1 31 

Bisíria, északi liga bajnokság : 
Ceramica-Barcochba 2.0 1:0 

Lugoj. KAC-JAM 41 0.1 

HMILFÖlD: 
Baudapesi Magyar 

Cracce 3:2 11 
Bécs. 

Ropid-Iriestina 80 2.0 

1 Slavia, 2 Sparta, 3 Bratisiava. 

seny győziese Pelle ar. leti. 

kor a városi sport- 
telepem U- Victoria 
(Constanta) barátsá- 
d0s merközés ! ! !! 
....... 

Dr. Schnabel Ede belgvőgyász 
és sportorvos a reformaátus kollé- 
gium disztermében tartotta har- 
madik előadasát a turisztikáról és 
annak orvosi vonatkozásairól 

Dr. Schnabel ismertette a turis- 
taság helyes üzésének módját, az 
izomrendszer és a belső szervek 
harmonikus 
fontosságát, a turavezetők köteles 
ségeit, turistabaleseteknél az első 
segélynyujtás teendőit. 
A mindvégig érdekes előadás 

befejztével a termet zsufolásig 
megtöltő közönség nagyoációban 
részesitette Dr. Schnabelt értékes 
előadásáért. 

Gratulálunk a KKSE agilis ve- 
zetőségének ötletes sportorvosi 
előadásaiért mely iránt napról- 
napra nagyobb érdeklődés mutat- 
kozik viszont büszke lehet a 
KKASE hogy ezeknek a sport- 
orvosi előadásoknak egyedűülalló 
megteremtője Dr. Schnabel Ede, 

lommal ha engedik megértéssel 
l dolgozni, ugy produktiv munkát 
végez - sikerrel ! 

.. 

T 
Felelős szerhesztő : Bereczky Vimos. Tip. Lumea Cu, ouzUnA 

Bucuresti. Nemzeti bajnoki 

Oradea Soroksár -Crisana3030 

Tárgal Mures. Mures-Soim! 8.1 

amatőrtök- 

Ausztria-Ferencváros 40 

Prága Befejeződölt a bajnokság 
Bratislava -Sparta 1.0 melyszeriné 

Amstérdam. Mogyarerszág-Hol- 
landia ternaversenyi 916 ponttal a- 
moagyarok nyerték meg- Egyéni ver-. 

Ma héfiőm d. u. 5- 

Sportorvosi clőadás 

együttmüködésének 

aki már bebizonyitotta más alka 


